



**ESTADO DE SERGIPE
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO DO BRITO
AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL
Pregão Eletrônico n.º 018/2021**

A Prefeitura Municipal de Campo do Brito/SE, através do seu pregoeiro, instituída pela Portaria n.º 113, de 21 de JULHO de 2021, torna público, para conhecimento dos interessados, que **RETIFICA O EDITAL DO Pregão Eletrônico n.º 018/2021**, conforme abaixo:

Onde se lê: R\$ Valor estimado: R\$ 4.500,00 (quatro mil e quinhentos reais)

Leia-se: R\$ Valor Estimado R\$ 5.500,00 (Cinco mil e quinhentos reais).

**Onde se lê: Da sessão pública de apresentação de propostas e disputa de lances:
03 de novembro de 2021**

**Leia-se: Da sessão pública de apresentação de propostas e disputa de lances:
08 de novembro de 2021.**

As demais informações permanecem inalteradas. Disponibilização do edital: o edital encontra-se à disposição dos interessados na sala da comissão permanente de licitação, localizada na Rua Padre Freire de Menezes, n.º 20, Campo do Brito, Estado de Sergipe, no período das 08:00 hs (oito horas) às 12:00 hs (doze horas), site www.campodobrito.se.gov.br. Site www.licitanet.com.br.

Comunicação/contatos: Fone 079 – 3443-1102/1109.

Campo do Brito (SE), 22 de outubro de 2021.

Bruno Vasconcellos de Lucena

Pregoeiro